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ЕКОНОМІЧНІ НАСЛІДКИ ДЕКОМУНІЗАЦІЇ  

Українська влада вирішила перейменувати всі населені пункти та вулиці, 

будь-яким чином пов’язані з радянською епохою. З карти країни зникли назви 

десятків міст, а юрособи протягом місяця повинні перереєструвати назви фірм. 

Яка ціна питання? 

Як з’ясувалася, найбільш витратна стаття витрат – це зміна табличок і 

покажчиків. Так, наприклад, при перейменуванні Повітрофлотського проспекту 

(а це близько 100 будинків) в проспект Степана Бандери тільки таблички на 

будинках обійшлися б міському бюджету, мінімум, в 50 тисяч гривень. А на 

всіх 13 столичних проспектах – в півмільйона. І це без урахування установки 

цих самих табличок, підсвічування, змін в картах міста та інших витратах [1]. 

Відзначимо, що після зміни назви кожної вулиці всім її мешканцям 

доведеться змінити прописку в своїх паспортах, а також отримати нові 

свідоцтва про право власності на нерухомість. У грошах – копійки. Наприклад, 

держмито при перереєстрації за новою адресою становить 0,85 гривень, а 

послуги органів реєстрації МВС – 44,5 гривні. Але тимчасові витрати на 

стояння в чергах непередбачувані [1]. 

А ось у юросіб головний біль буде куди серйозніше. По-перше, їм 

доведеться вносити зміни в свій статут. Для цього спочатку необхідно буде піти 



до нотаріуса і завірити статут у двох примірниках. Потім слід віднести 

документи до відділу реєстрації підприємців та юридичних осіб, заповнити там 

спеціальну картку і заплатити 51 гривню за держреєстрацію плюс 51 гривню за 

публікацію в пресі [2]. 

У зв’язку зі зміною юридичної адреси потрібно буде отримати нове 

свідоцтво з відділу статистики, яке підприємцю-фізособі обійдеться в 34 гривні, 

компанії – в 134 гривні. Якщо ж ви не хочете займати чергу о 5 ранку і 

плануєте передоручити цю роботу фахівця, ціна зросте до 600-1200 гривень. 

Що ж стосується юридичних осіб з комуністичними назвами, то Верховна Рада 

дала їм один на перереєстрацію всього один місяць! Таке рішення було 

прийнято парламентом 9 квітня після того, як нардепи проголосували за 

заборону пропаганди комунізму [1].  

А тепер прикинемо, скільки коштуватиме перейменування самих міст, 

наприклад, майже мільйонного Дніпропетровська? У Росії, наприклад, 

повернення історичної назви Нижнього Новгороду обійшлося бюджету в цінах 

2012 року в 1,4 млрд рублів, Санкт-Петербургу, за різними оцінками, – в три-

чотири рази дорожче [3]. 

Відзначимо, що в Європі перейменування вулиць у багатьох випадках 

відбувається за рахунок їх ініціаторів. Так, наприклад, влади угорського села 

Івад запропонували поставити цей процес на комерційну основу. Хочете 

увічнити чиєсь ім’я – платите. При цьому місцеві чиновники підрахували, що 

перейменування одного метра вулиці коштує трохи більше 500 доларів. У 

результаті зміна назви найбільшої сільської вулиці довжиною в 600 метрів 

оцінили в 311 тисяч доларів, а найкоротшою – в 126 тисячі доларів. 

 

Список використаної літератури 

1. Сколько стоит переименование городов и улиц [Електронний ресурс] / 

Новостное агентство Харькова. – 2015. – Режим доступу до ресурсу : 

https://nahnews.org/202311-ukraincev-ostavyat-bez-shtanov-ili-skolko-stoit-

pereimenovanie-gorodov-i-ulic. – Назва з титул. екрану. 



2. Андрей Ч. Закон о смене советских названий : украинцам придется менять 

паспорта и платить за новые фасады зданий [Електронний ресурс] / Черкашин 

Андрей // СЕГОДНЯ. – 2015. – Режим доступу до ресурсу : 

www.segodnya.ua/politics/pnews/Zakon-o-smene-sovetskih-nazvaniy-ukraincam-

pridetsya-menyat-pasporta-i-platit-za-novye-fasady-zdaniy.html. – Назва з титул. 

екрану. 

3. Галина С. Кто заплатит за переименование Кировограда [Електронний 

ресурс] / Студенникова Галина // СТРАНА.ua. – 2016. – Режим доступу до 

ресурсу : https://strana.ua/articles/analysis/22740-kto-zaplatit-za-pereimenovanie-

kirovograda.html. – Назва з титул. екрану. 

 


